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ΘΕΜΑ:  ΣΥΓΚΛΙΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ.

  Συνάδελφοι,

 Η Δ.Ε. του Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας του Π.Σ.Φ.-Ν.Π.Δ.Δ., σύμφωνα με την Υ.Α. 
Υ7γ/ΓΠ/οικ. 107363/2010 «Κανονισμός Λειτουργίας των Περιφερειακών Τμημάτων 
του Π.Σ.Φ.», άρθρο 1, έχει προγραμματίσει να συγκαλέσει την Ετήσια Τακτική 
Περιφερειακή Συνέλευση του Π.Τ., στην Καλαμάτα, την Τετάρτη 29/01/2025 και 
ώρα 08.30, στο φυσικοθεραπευτήριο της κ. Κουτίβα Στ., στην οδό Κουμουνδούρου 1.
 
 Σε περίπτωση μη απαρτίας η Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την επόμενη μέρα, 
Πέμπτη 30/01/2025, στον ίδιο χώρο και την ίδια ώρα.

 Σε περίπτωση πάλι μη απαρτίας, η Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί οριστικά την 
Παρασκευή 31/01/2025, και ώρα 08.30  , στο φυσικοθεραπευτήριο της κ. Κουτίβα 
Στ., στην οδό Κουμουνδούρου 1, ανεξάρτητα από την προσέλευση.
 
 Η θεματολογία της Τακτικής Περιφερειακής Συνέλευσης είναι:

1. Διοικητικός  Απολογισμός της Δ.Ε. του Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας, για το 
έτος 2024.

2. Οικονομικός Απολογισμός της Δ.Ε. του Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας, για το 
έτος 2024.

3. Ενημέρωση για τις τελευταίες εξελίξεις, σχετικά με τα θέματα του κλάδου.
  
 Με απόφαση της Δ.Ε. του Π.Τ. Μεσσηνίας-Λακωνίας, δικαίωμα ψήφου στην Γενική
Συνέλευση έχουν τα μέλη που έχουν υπαχθεί σε ρύθμιση και τα μέλη, που έχουν 
εξοφλήσει και την συνδρομή του 2024, μέχρι και την Τρίτη 28/01/2024. 

Η φετινή Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί υβριδικά, δηλαδή με φυσική παρουσία 
αλλά και με τηλεδιάσκεψη, για τα μέλη του Π.Τ. που είναι εκτός Καλαμάτας.   

http://psf.org.gr/pt-messinias
mailto:ptmessinias@psf.org.gr


Η τηλεδιάσκεψη θα πραγματοποιηθεί μέσω της πλατφόρμας του Δημοσίου, στην 
οποία έχει εγγραφεί ο Π.Σ.Φ. 
 Η συγκεκριμένη πλατφόρμα συνεργάζεται με το zoom και απαιτείται η 
εγκατάσταση της εφαρμογής από τον κάθε χρήστη που θα συμμετέχει στη 
συνεδρίαση.
 Συντονίστρια της πλατφόρμας είναι η Ταμίας κ. Κουτίβα Σταυρούλα, η οποία θα σας
αποστείλει πρόσκληση στο mail σας, γιά την συγκεκριμένη ημέρα και ώρα. 

  [e:Presence.gov.gr: Πρόσκληση σε τηλεδιάσκεψη (Teleconference Invitation)] 

 Εσείς ακολουθείστε τον σύνδεσμο (link) γιά να μπορέσετε να συνδεθείτε.
 Η ταυτοποίηση κάθε χρήστη που θα συμμετάσχει, θα γίνει με κωδικούς Taxinet.

                      ΓΙΑ ΤΗΝ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ-ΛΑΚΩΝΙΑΣ
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